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Liberecká botanická zahrada vítá jaro. Expozici Austrálie zdobí dvě
květenství vzácného žlutokapu a otevírá se zde výstava jarních
cibulovin, kterou instalují nadějné talenty ze Střední školy zahradnické
v Děčíně.

Jaro je v liberecké botanické zahradě v plném proudu. V parku rozkvétají první otužilci,
jakými jsou vilíny, kaliny, krokusy a čemeřice. V expozicích lákají svou vůní orchideje a kamélie
návštěvníkům nabízí své poslední květy, kterými zdobí zahradu již čtvrtý měsíc.

Hlavní atrakcí těchto dnů je však žlutokap sivý neboli Xanthorrhoea glauca, který potěšil
návštěvníky již v minulém roce. Díky svému typickému květenství rostlina dosáhla loni výšky
až 6 metrů. Žlutokap je rostlina původem z Austrálie a jeho květenství se vyznačuje vysokou
odolností vůči extrémním podmínkám i těžkým klimatickým změnám.

Vzhledem k tomu, že kvete jen zřídka, každé nové květenství je považováno za výjimečný
přírodní jev. V liberecké botanické zahradě kvete stoletá rostlina již po čtvrté, a návštěvníky
letos těší hned dvěma několikametrovými květenstvími se světle žlutými kvítky. „Milovníky
květin vždy láká něco mimořádného, něco, co nemohou vypěstovat doma, co je zvláštní květenstvím
či vzrůstem. Botanická zahrada takových možností skýtá celou řadu. Žlutokap je takovou první letošní
velkou výzvou, proč se do zahrady vydat. Samozřejmě tu už byla přehlídka krásných kvetoucích
kamélií, orchidejí a v tuto dobu ve venkovních expozicích také mnoho pestrých cibulovin. Výraznými
barvami nám hlásí, že už se jaro nedá zimou zahnat. Tak se přijďte do botanické zahrady podívat,“
uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

Ve středu 19. března se v zahradě navíc otevírá výstava Květy jara, která je v tomto roce
uspořádána ve spolupráci se žáky Střední školy zahradnické a zemědělské A. E. Komerse Děčín



– Libverda. Výstava ukáže, jak rozmanité a fascinující mohou být květy a vůně jarní sezony.
Expozice je skvělou příležitostí, jak načerpat jarní atmosféru a zároveň podpořit mladé
talentované zahradníky a floristy. Výstava je k vidění do 26. března ve výstavním pavilonu M.
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